

styrIT möte 2020-06-30

Mötet öppnas: 21:00 när get dök upp

Närvarande

- William Levén
- Karl Wikström
- Li Rönning
- Anders Bäckelie
- Erik Johnsson
- Vidar Magnusson
- Erik Magnusson
- Johannes Mattsson

Mötets ordförande: William Levén

Mötets Sekreterare: Vidar Magnusson

Diskussioner

- P.R.I.T. vill bona golvet i hubben och därmed boka hela Flubben 2.1 för att kunna genomföra tidigare nämnda gärning.
 - **Beslut:** Förslaget godkänns av styrelsen 19/20 med bakgrunden att förslaget var rimligt ur den synvinkel som valdes att antas vid tillfället.

Styrelsen 19/20 tackar sektionen för fint, lärorikt och roligt år

Mötet avslutas: 21:40

Erik Johnsson

Förste justerare
Erik Johnsson

Johannes Mattsson

Andre justerare
Johannes Mattsson

| | |
|--------------------------------|--|
| TITLE | Signering möte 2020-06-30 |
| FILE NAME | Möte 2020-06-30 (LMAO).pdf |
| DOCUMENT ID | d909d5dfa40ef537778dbeacb991d06bca0b0088 |
| AUDIT TRAIL DATE FORMAT | MM / DD / YYYY |
| STATUS | ● Completed |

Document History

| | | |
|--|---------------------------------------|--|
|  SENT | 06 / 30 / 2020 20:13:23 UTC | Sent for signature to Johannes Mattsson (baloo@chalmers.it) and Erik Johnsson (swexbe@chalmers.it) from mail@vidarmagnusson.com IP: 95.80.50.71 |
|  VIEWED | 06 / 30 / 2020 20:13:48 UTC | Viewed by Erik Johnsson (swexbe@chalmers.it) IP: 95.80.48.228 |
|  VIEWED | 06 / 30 / 2020 20:14:13 UTC | Viewed by Johannes Mattsson (baloo@chalmers.it) IP: 155.4.68.252 |
|  SIGNED | 06 / 30 / 2020 20:14:00 UTC | Signed by Erik Johnsson (swexbe@chalmers.it) IP: 95.80.48.228 |
|  SIGNED | 06 / 30 / 2020 20:14:31 UTC | Signed by Johannes Mattsson (baloo@chalmers.it) IP: 155.4.68.252 |
|  COMPLETED | 06 / 30 / 2020 20:14:31 UTC | The document has been completed. |